
  
  كارشناسي ارشديكريف رتبه مدرسان ش  1  80سؤالات آزمون سراسري 

 

 

 80الات آزمون سراسري ؤس

   زبان عمومي و تخصصي

 1- This fabric ……… made of cotton. 

1) is  2) are 3) be  4) was 

 2- He is ……… a good exporter. 

1) so 2) such 3) too 4) very 

 3- Our chief executive officer ……… like coffee at all. 

1) do  2) don’t 3) doesn’t 4) isn’t  

 4- I didn’t ……… The check.  

1) pay  2) paid 3) paying  4) to pay 

 5- ……… send us a sample of your new product. 

1) Be  2) Does  3) Please  4) Would  

 6- The person working with me is a co-worker .He is a ……… .  

1) buddy  2) colleague  3) pal  4) room-mate 

 7- Those machinary are worn out. They are ……… . 

1) very old  2) very new  3) finished  4) torn  

 8- I’II wait for your call. I’II wait for you to ……… .   

1) address  2) shout  3) visit  4) telephone  

 9- I enjoyed myself at the conference .I had a ……… there. 

1) good time  2) headache  3) bad time  4) difficult time 

 10- The shoes are in another department .They’re in another ……… . 

1) shop  2) section  3) store  4) street  

 11- The interviewer’s answers were ……… .  

1) cheerful  2) cheerfully  3) slowly  4) softly  

 12- People adopted it as law. They ……… it.  

1) took  2)  got 3) believed  4) accepted  

 13- He has no power to change the rules. He had no ……… . 

1) sense  2) authority  3) difficulty  4) fierceness  

 14- The property was ours. It ……… to us. 

1) belongs  2) belonged  3) belonging  4) does not belong.  

 15- The Congress amended the law. They ……… it. 

1) revised  2) agreed  3) changed  4) approved  

 16- We stayed the entire time in New York .We stayed there ……… of the time. 

1) short  2) part  3) long 4) all  

 17- In a republic power comes from the ……… . 

1) a king  2) constitution  3) people 4) regulations 

 18- The manager got the Jeweller to fix his watch .He got him to ……… it. 

1) break  2) lend  3) make 4) repair  
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 19- Items of the statement of cash flows are derived from: 

1) Balance sheets  2) Income statement. 
3) Balance sheets and income statement 4) Balance sheet and income statement. 

 20- Measuring solvency of companies, requires knowledge of ……… . 

1) current ratio  2) quick ratio 
3) current ratio and quick ratio  4) working capital ratio  

 21- They may not buy that car because they can’t ……… the money they need. 

1) afford  2) help 3) raise 4) rise 

 22- The old man couldn’t find an empty place on the bus, so I gave him my ……… .  

1) bench  2) chair  3) seat  4) room  

 23- This machine is quite functional because it has big ……… over all the others.   

1) advantage  2) extract 3) fraction  4) possibility  

 24- The earthquake was very ……… . 

1) avoidable  2) destroyable  3) deliberative  4) destructive  

 25- The clients ……… on seeing the manager .They believed the service  was terrible.  

1) asked  2) insisted 3) demanded  4) resisted  

 26- I have decided to ……… in that project, which is commercially profitable.  

1) invest  2) capitalize  3) deposit  4) credit  

 27- His project was turned down. No board member ……… it.  

1) accepted  2) disapproved  3) returned  4) rejected.  

 28- Many old cities in Iran will have to be ……… before their history is complete. 

1) exterminated  2) excavated  3) duplicated  4) interrupted  

 29- He is now a school teacher but ……… he was a merchant. 

1) consequently  2) originally  3) relatively  4) subsequently  

 30- To blend something is to ……… it.  

1) fix  2) lend  3) mix  4) borrow 

  استعداد و آمادگي تحصيلي ويژه رشته مديريت

  مسألهآزمون حل ) الف
اي كه بهتـرين پاسـخ را          مربوط به آن را حل كنيد و گزينه        مسألهبراي پاسخگويي به هر سؤال لازم است        .  است مسألههر سؤال اين آزمون يك       :راهنمايي

  .  صحيح داردهر سؤال فقط يك پاسخ. مشخص كرده، انتخاب كنيد

 31ـ عدد)a( 2را در عدد )a( 2عدد.  شده است12ايم حاصل برابر   ضرب كرده aكدام است؟   
1 (2  2 (4  3 (6  4 (8  
 32 پذير است؟   بخش6 از اعداد زير بر كدام يكـ  

1(123  2 ()( 6159  3 ()( 1332  4 (128 

 33 1در شكل زير دو خطـd2 وdنسبت به هم چه وضعيتي دارند؟   
  .اند موازي) 1
  .اند متقاطع) 2
  .قابل تشخيص نيست) 3
  . عمود باشد دو خط موازيند2d برBDكه خط  در صورتي) 4

 

D A 

B C d1 

d2 
30

90

60

 



  
  كارشناسي ارشديكريف رتبه مدرسان ش  3  80سؤالات آزمون سراسري 

 34 ـ تعداد5                تعداد كل دانشجويان پسر   . نفر از دانشجويان دختر و پسر رشته ادبيات و رشته هنر در يك سالن حضور دارند2       نفر و تعـداد كـل 
ها ادبيات اسـت چنـد        آن  نفر باشند، تعداد دختراني كه رشته      5ها هنر است برابر       اگر دانشجويان پسر كه رشته آن     .  نفر است  25 دانشجويان رشته ادبيات  

  نفر است؟
1(1  2 (15  3 (2  4 (25   
 35ـ شخصي تمام دارايي خود را در سه فعاليت اقتصاديa   ،b و cهـاي  فعاليـت  سـرمايه خـود را در   %65او . گذاري كـرده اسـت    سرمايه a و b 

 bفعاليـت   ميليون  باشد، چند ميليون از دارايي خود را در 1اگر كل دارايي اين شخص.  گمارده است  به كار  c و   b هاي  فعاليت سرمايه خود را در      7%و
  گذاري كرده است؟ سرمايه
1 (5/2  2 (5/3  3 (4  4 (5/4   
 36 ـ در مثلثABC زاويه A برابر 6اگر .  درجه استCDBD  باشد، حاصلضرب CBABچقدر است؟   

1 (24  
2 (27  
3(3  
4 (36  

  

 37گر ـ ا( )( )( )( )( )
k 

5 6 7 8 9
1 5 آنگاه ، k؟ نيست پذير  بر كدام يك از اعداد زير بخش  

1 (36  2 (72  3(51  4( 144  
 38 ـ مساحت ذوزنقه مقابل چقدر است؟  

1 (68  2 (76  

3( 82  4 (84   

 39شعاع دايره بزرگ ( به سطح دو دايره كوچك چقدر است؟  بزرگـ در شكل زير نسبت سطح دايره=r(  
1( 2  
2( 2 

3( 4  
4( 4  

 

r 
O

  
 40 1ـ اگر xyكدام يك از معادلات زير صحيح است؟، باشد   

1(11
1





y

x  2(11
2





x

y  3(122 



x

yx  4(11
2





x

y
 

 41        ـ در يك سري از اعداد، عدد اول برابر1     1ضرب عامـل  است و اعداد بعدي ازnشوند كه در آن   در عدد قبلي حاصل ميn   شـماره عـدد 
  عدد پنجم در اين سري كدام است؟. است

1(72  2(36  3(6  4(36 

 42كدام است؟ نسبت سطح اين چهار ضلعي به سطح مستطيل.  آيدبه دستكنيم تا يك چهار ضلعي  هم وصل ميه ـ در يك مستطيل  اوساط اضلاع را ب  

1(4
1  2 (2

1  3 (6
4  4(8

3
 

 43       ًـ در يك كلاس درس جمعا2   نفر نمرة    4از اين تعداد    . دانش آموز شركت دارند 2  ،6    افراد بـاقي مانـده      .اند   گرفته 12 نفر نمرة    5 و   15 نفر نمرة 
  اند؟   گرفته1آموزان نمره   چه تعدادي از دانش، باشد5/13افراد برابر  ايننمره اگر ميانگين كل  . اند  گرفته5 و تعدادي ديگر نمرة 1تعدادي نمرة 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 44 ـ كدام يك از مقادير زير بزرگتر است؟  

1(382  2(223  3(128  4(24 

A  

B  
D  C  

6  

10  
10  6  
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 45 اي دو نوع كالاي     ـ فروشندهa و b   خريداري و پس از افزودن سود، به ترتيب    را1%براي كالاي  aو 2% براي كالاي bهـا را بـه فـروش      آن
 كدام يك از اطلاعـات زيـر لازم اسـت تـا ميـزان سـود                 ، تومان به فروش برسد    1 روي هم    b  و يك واحد از كالاي     a اگر يك واحد از كالاي    . رساند  مي

  تومان فروش مشخص كند؟1فروشنده را براي هر 
  . كل فروش است%15 مشترك كمتر از به طور b وaود كالاهاي س) 1
  . استbو واحد از كالاي د برابر سود aسود هر واحد از كالاي ) 2
  .يافت  سود حاصل بيش از دو برابر افزايش مي، تعيين شده بود2% نيز aكه سود كالاي  در صورتي )3
  .رسيد   به فروش ميa سود آن دو برابر زماني است كه فقط كالاي ،رسيد  به  فروش ميbكالاي اگر فقط ) 4

  آزمون استدلال منطقي) ب
براي پاسخگويي به سؤالات اين آزمون لازم است موقعيتي را كه در هر سؤال مطرح شده مورد تجزيـه و تحليـل دقيـق قـرار دهيـد و سـپس                   :راهنمايي

پاسخ به اين سؤالات نياز به هيچگونه تخصصي ندارد، فقط صورت هر سـؤال              . تري براي سؤال است انتخاب كنيد      كنيد پاسخ مناسب    ياي را كه فكر م      گزينه
  : را با دقت بخوانيد و 

   . ـ اطلاعاتي را كه به عنوان واقعيت مطرح شده، مشخص سازيد1
  . دست آورد، معين كنيدتوان از اطلاعات داده شده به  ـ نتايجي را كه بيان نشده ولي مي2
تواند   تري مي    با منطق روشن   كدام يك يد   شده است، بررسي كنيد و معين نماي       ها مطرح شده و از واقعيات فوق منتج         ـ نتايجي را كه در سؤال يا در گزينه        3

  . جواب صحيح سؤال باشد
  . ها توجه كنيد ها به نوع و صحت استدلال ـ در موقع خواندن سؤالات و گزينه4

 46  هاي كاركنان براي بـالا       دهد كه توجه به انگيزه      برخي از تحقيقات نشان مي    . طلبد  بازده اقتصادي از جمله عواملي است كه مديريت مطلوب را مي          ـ
 مؤسـسات برخي از   گرا در     هاي انسان   اي برخوردار است، ولي در برخي از كشورها، به ويژه كشورهاي توسعه نيافته، مديريت               بردن بازده كار از اهميت ويژه     

  . اقتصادي ـ صنعتي با افت بازده همراه بوده است
  دهند؟  هاي زير توجيه بهتري براي تناقض بالا به دست مي ـ اگر مطالب فوق را بپذيريم كدام يك از گزينه

  . مديريت مناسب و مطلوب ممكن است به سطح توسعه جامعه مربوط باشد) 1
  . عامل افزايش بازده استتوجه به روابط سازماني مهمترين ) 2
  .  استناد شده است، از اعتبار كافي برخوردار نبوده استها آنتحقيقاتي كه به ) 3
  .  كافي نداردكارآييگرا  مديريت انسان) 4
 پاسخ دهيد3 تا 1 سؤالات  با  استفاده از متن زير به  .  
  : وضعيت اين افراد از نظر زبان به ترتيب زير است. اند در ژنو شركت كردههاي متفاوت در يك كنفرانس  ها و زبان پنج نفر اروپايي با مليت«

  .           كند  صحبت ميي اسپانيايي و ايتاليايxـ آقاي 
  .فهمد  اسپانيايي و انگليسي را ميy ـ آقاي 
  .           كند  انگليسي و ايتاليايي صحبت ميzـ آقاي 
  . فهمد اسپانيايي را خوب ميكند و   فرانسه را خوب صحبت ميaـ آقاي 
  . كند  ايتاليايي است و فرانسه نيز صحبت ميbـ آقاي 

تبعه هر كشور زبان آن كـشور را        . كنند  فهمند الزاماً آن را صحبت نمي       فهمند، ولي كساني كه زباني را مي        كنند، آن را نيز مي      كساني كه زباني را صحبت مي     
  . كند فهمد و هم صحبت مي هم مي

 47 دام يك از افراد زير به عنوان مترجم آقاي ك ـz و آقاي aتواند عمل كند؟  در گفتگوها مي   
   b و آقاي yآقاي ) b 4 و آقاي xآقاي ) x  3فقط آقاي ) b  2فقط آقاي ) 1

 48 توانند بدون مترجم با هم گفتگو كنند؟  كدام افراد ميـ  
 a و آقاي xآقاي ) b  4آقاي  و yآقاي ) z  3 و آقاي xآقاي ) y  2 و آقاي xآقاي ) 1

 49 اند؟  فهمند، كدام ها را مي كنند يا آن ها تكلم مي تر است و افراد بيشتري به آن زبان  اين كنفرانس متداول دو زبان كه در بين اعضايـ  
  فرانسه و ايتاليايي) 4  اسپانيايي و ايتاليايي) 3  انگليسي و ايتاليايي) 2  انگليسي و اسپانيايي) 1
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 50  بيشتري دارند  تأكيداي بر توليد      عده.  توليد و توزيع از مباحث مهم اقتصادي است كه هميشه توجه صاحبنظران را به خود جلب كرده است                  ـ 
 آن شمارند و توسعه و عدالت اجتمـاعي را در گـرو   اي ديگر توزيع ثروت و درآمدها را مهم مي          دانند و عده    و رشد و توسعه اقتصادي را ناشي از آن مي         

به . تواند صورت پذيرد  مهم آن است كه بدون توليد مناسب و بدون وجود مناسبات توليدي قابل قبول، توزيع ثروت به طور عادلانه نميمسأله. دانند مي
  : توان پذيرفت كه اين ترتيب مي

  .اهميت توزيع ثروت از توليد بيشتر است) 2  . توزيع عادلانه خود عامل افزايش توليد است) 1
  .تواند مسأله رشد و توسعه را حل كند توجه كافي به توليد ثروت به تنهايي مي) 4  . توزيع مناسب ثروت خود منوط به وجود شرايطي در مناسبات توليد است) 3
 51  شود تا از      درك مي  كند و زيبايي آن از طريق عقلي بيشتر         ادبيات نسبت به هنرهاي ديگر كمتر از طريق برانگيختن احساسات و عواطف عمل مي             ـ

اگر معني كلام براي افراد ديگر مشخص نشود، عواطف را در آنـان بـر               . كند  در ادبيات، ذهن يك انسان با ذهن انسان ديگر ارتباط برقرار مي           . طريق عاطفي 
  شود؟  از متن فوق كدام يك از نتايج زير حاصل مي. انگيزد نمي

  . شود احساسات انسان ابتدا از طريق عقل تهييج مي) 2  .جنبه عقلاني ادبيات بيشتر از ساير هنرهاست) 1
 . ذهن انسان با عواطف ارتباط مشخصي ندارد) 4  . انگيزند هنرهاي ديگر بيشتر عواطف را برمي) 3

 52  در ژاپـن پديـد آورده   آوردهاي مذاهب شينتو و بودايي تكميل شده، اجتماع و اقتصادي پويا  سيوس كه با رهوين كنف  به اعتقاد يك نويسنده، آي     ـ
به اين معني كه از يك طرف كودك در ژاپـن بـا روحيـه رقابـت و                  . كند   اين تفكر هم اكنون در نوعي عدم تقارن شرايط خودنمايي مي           هاي  ويژگياست كه   

 تجـاري و    مؤسـسات ه در   يابد و از طرف ديگر در بزرگسالان روحيه همكاري، هماهنگي و حتي اطاعت محض از سلسله مراتب بـه ويـژ                      تهاجم پرورش مي  
  :بنابراين به اعتقاد نويسنده. گردد صنعتي ترويج مي

  .هاي مذهبي و آييني است داراي ريشه پويايي اقتصادي و اجتماعي ژاپن ) 2   . گيرد سيوس نشأت ميوين كنفروحيه همكاري و هماهنگي از آي) 1
 . شوند  ژاپني به درستي تربيت نميكودكان) 4  . لازمه يك اقتصاد پويا وجود نوعي عدم تقارن است) 3

 53  هاي فلسفه را انتقال دهد      را انتخاب كرد تا به وسيله آن فلسفه بورزد و بتواند پويايي           ) اي  مباحثه( افلاطون با الهام از مشي سقراط شكل جدلي          ـ .
ها در قالب گفتگوي انساني، افلاطون بـيش از آنكـه در              ن نظريه ها و آزمودن اي     ، توليد نظريه  سؤالاتايجاد  :  فلسفي عبارت است از    فرآيندحالتي كه در آن     

با توجـه  .  انسان را متحول سازدسؤالاتمورد يك نظام فكري بحث كند در تلاش است تا يك راه تحقيق منطقي را نشان دهد كه اين تحقيق بايد از طريق  
  : به مطالب فوق افلاطون

  . شته استروشي در فلسفه ايجاد كرد كه شكلي جدلي دا) 1
  . بيشتر يك روش تفحص و تحقيق را مطرح كرده تا يك نظام فكري را) 2
  . كننده زندگي بشر دانسته است فرآيند فلسفي را مهمترين تبيين) 3
  .  منطقي را از غير آن بتوان تشخيص دادهاي روشكند كه  يك نظام فكري را مطرح مي) 4
 54  و موقعيت را تعريف و هدف را تـدوين          مسألهما  . شوند   نشده، يك نياز، يا يك موقعيت نامعين آغاز مي          حل مسألههاي تفكر اغلب با يك      فرآيند ـ 
ممكـن اسـت آگاهانـه اطلاعـاتي را         . آوريـم    يا فعال كردن دانش قبلي به دسـت مـي          سؤالاتبندي كردن     اطلاعاتي را به كمك مشاهده، فرمول     . كنيم  مي

  .  قرار خواهند گرفتتأييدنگام آزمايش، نتايج مورد رمزگرداني كرده تا مطمئن شويم كه به ه
  رسد؟ تر به نظر مي با توجه به مطالب فوق كدام يك از نتايج زير مقبول

  .دهد  تفكر را تشكيل ميفرآيندرمزگرداني اطلاعات، مرحله اول از ) 2   . مشاهده، نخستين ابزار تفكر است) 1
 . كند بندي سؤالات يا فعال كردن دانش قبلي، مسأله را معين مي فرمول) 4  .  را باعث شودتواند فرآيند تفكر يك موقعيت نامعين مي) 3

 55 بندي شده است ها به ترتيب زير درجه  براي انتخاب مدير عامل يك شركت اولويتـ :  
  . ي دوم هاي ديگر درجه ي اول، رشته ي مهندسي درجه رشته: رشته تحصيلي) الف
  .  سال درجه چهارم5 سال درجه سوم و كمتر از 1 تا5 سال درجه دوم، 15 تا 1 و بيشتر درجه اول،  سال15: سابقه خدمت) ب
  . كارشناس ارشد و دكترا درجه اول، كارشناس درجه دوم و كمتر از كارشناس درجه سوم: سطح تحصيلات) ج

2امتياز رشته تحصيلي    . به ترتيب زير اختصاص يافته است     ها امتيازاتي     بندي  به اين درجه  
4، امتياز سابقه خدمت     1

نحـوه  . 1 و امتيـاز سـطح تحـصيلات         1
 از داوطلبان   كدام يك به شرايط فوق    با توجه   . يابد  ها به داوطلبان اختصاص مي      اعمال امتيازات به اين ترتيب است كه ميزان امتياز براي هر درجه از اولويت             

  زير انتخاب خواهند شد؟
   سال5: مهندسي برق، سابقه خدمت: كارشناس ارشد، رشته تحصيلي: سطح تحصيلات: داوطلب اول) 1
   سال25: رياضيات، سابقه خدمت: كارشناس، رشته تحصيلي: تحصيلاتسطح : داوطلب دوم) 2
  سال1:ادبيات، سابقه خدمت: شد، رشته تحصيليكارشناس ار: تحصيلاتسطح : داوطلب سوم) 3
   سال2:مهندسي مكانيك، سابقه خدمت: كارشناس، رشته تحصيلي: تحصيلاتسطح : داوطلب چهارم) 4
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 56 يك از تغييرات زير اثر بيشتري خواهد داشت؟ ها را به نفع سابقه خدمت تغيير دهيم، كدام  قبل اگر بخواهيم اولويتسؤال در ـ   

4افزايش امتياز سابقه خدمت از ) 1
2 به 1

1  

2 به 1تقليل امتياز سطح تحصيلات از ) 2
1   

2 تقليل امتياز رشته تحصيلي  از) 3
4 به 1

1  

4افزايش امتياز سابقه خدمت از ) 4
3 به 1

2 و كاهش امتياز رشته تحصيلي از 1
3 به 1

1  

 57  به قول بعضي علما،    . د ياد بگيرند  نتوان  كنند مي   ن بازي مي  گيري زبا   تر، فراگيران نقشي را كه نيات در شكل          در بحث شفاهي، در يك سطح خلاق       ـ
دارد كـه نيـاتِ پـشت بيانـات، اسـاس       يكي از دانشمندان چنان اظهار مـي . دارند  پيام بعد از پيام ارسال ميها آنخيزند،    ها از نيات خاص بر مي       همه بحث 

  : آيد كه از بحث فوق چنين بر مي. كند  را منعكس ميها آن حتي هنگامي كه گويندگان آگاه نيستند، سخن گفتن، نيات. خلاقيت هستند
  . فراگيران بهتر است نيات خود را آگاهانه ارائه دهند) 2  . آيند در بحث شفاهي لزوماً نيات به زبان نمي) 1
 . اند نيات انسان منبع خلاقيت) 4  . هاي ارزشمندي هستند هاي شفاهي داراي پيام بحث) 3

 58 بهتر است از توسعه جلوگيري كنيم تا اعتياد گسترش نيابد. وسعه يافته ميزان مصرف مواد مخدر بيشتر است در جوامع تـ .  
  كند؟   از موارد زير نقص استدلال فوق را بيان ميكدام يكـ 

  .رابطه علت و معلولي به درستي برقرار نشده است) 2  . اين استدلال استدلال بسيار ضعيفي است) 1
  . آمدهاي بلندمدت در اين استدلال در نظر گرفته نشده است پي) 4  . ي در اين استدلال وجود نداردشواهد كاف) 3
 59  گيري اين آگاهي براي كنترل آنچه كه       به كار دهيم و سپس      نگامي كه كار خاصي را انجام مي       ه ست از آگاهي از تفكر خود به       ا  فراشناخت عبارت  ـ

كاران، چنين  و با استناد به تحقيق انجام يافته بر روي متخصصين و تازه» تفكر راهبردي«ي از دانشمندان در ارتباط با يك. ما در حال انجام دادن آن هستيم
كاران بيشتر در رفتارهاي خود ساخته كه منجر بـه مقـصود              نتيجه گرفته است كه يك تمايز اصلي بين اين دو گروه آن است كه متخصصين نسبت به تازه                 

  . شوند كه اين خود از نتايج فراشناخت در گروه متخصصين است ميگردد، درگير  مي
  كند؟  هاي زير مفهوم فرا شناخت را بهتر منعكس مي ـ با توجه به متن فوق كدام يك از گزينه

   .نوعي روش براي كنترل كارهايي كه در حال انجام آن هستيم) 2  . ها گيري آن براي كنترل فعاليتبه كارآگاهي از تفكر و ) 1
 . شود  منجر ميمسائلنوعي تفكر خلاق كه غالباً به حل ) 4  . كاران آموخته شود نوعي تخصص كه بايد به تازه) 3

 60قطـار  . اتومبيل ويژه از اتومبيل سرعت كمتري دارد      . كند  تر حركت مي   كند، قطار ويژه از اتومبيل ويژه سريع        تر حركت مي    اتومبيل از قطار سريع    ـ
  . متر سرعت داردويژه از قطار ك

  با توجه به اطلاعات بالا كدام گزينه صحيح است؟ 
  . تر است قطار ويژه از اتومبيل سريع) 2  .تر است اتومبيل ويژه از قطار سريع) 1
  . قطار از اتومبيل ويژه سرعت كمتري دارد) 4  . تر است اتومبيل از قطار ويژه سريع) 3

  ها   كفايت داده)ج
شـود در    اطلاعاتي داده شده است، تـشكيل مـي  ها آن مشخص گرديده و در 2 و 1ها از يك سؤال و دو گزاره كه با             كفايت داده  مسائلهر يك از     :راهنمايي

  كند يا خير؟  ها براي پاسخ دادن به سؤال مربوطه كفايت مي پاسخگويي به سؤال، شما بايد تشخيص دهيد كه آيا اطلاعات داده شده در گزاره
  : ها به علاوه دانش خودتان، بهترين پاسخ را به طرز زير انتخاب نماييد با استفاده از اطلاعات داده شده در گزارهتوانيد  شما مي

به تنهايي براي پاسـخگويي بـه   ) 2(به تنهايي كافي نباشد و يا اينكه اطلاع   ) 2(به تنهايي براي پاسخگويي به سؤال كافي باشد ولي اطلاع           ) 1(اگر اطلاع   ) 1
  . صحيح است) 1(به تنهايي كافي نباشد، گزينه ) 1(في باشد ولي اطلاع سؤال كا

  . صحيح است) 2(اگر هر يك از دو اطلاع به تنهايي براي پاسخگويي به سؤال كافي نباشد ولي هر دو با هم كافي باشد، گزينه ) 2
  . صحيح است) 2(د، گزينه به تنهايي براي پاسخگويي به سؤال كافي باش) 2(و ) 1(اگر هر يك از دو اطلاع ) 3
   . صحيح است) 4(با هم نيز براي پاسخگويي به سؤال كافي نباشد، گزينه ) 2(و  )1(اگر هر دو اطلاع ) 4

 61 1ـ حاصل  جمله
3




b

aچقدر است؟    

(I    a

b
 3 (II  a b 
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 62وسيلة دو نفر ه ب  ساعت كار كنند، حفر اين چاله4اي به عمق چهار متر و قطر يك متر لازم باشد دو نفر كارگر ورزيده به مدت  ر چالهـ اگر براي حف
  كارگر غير ورزيده چقدر زمان لازم دارد؟

(I     4يك كارگر ورزيده
  .كند  برابر يك كارگر غيرورزيده كار مي3

II(  4 ساعت و 4ورزيده با هم كار كنند، زمان لازم براي انجام كار  يك كارگر ورزيده و يك كارگر غيررتي كهصودر دقيقه خواهد بود  .  
 63 2ـ مقدار جملة)cba( چقدر است؟   

(I    a c  (II  b c a  2  
 64 ـ هزينه توليد كالايxچقدر خواهد بود؟1380   در سال    

(I     دهد  افزايش  نشان مي15% ،1378 ميليون بوده است كه نسبت به سال 3 برابر 1379هزينه توليد اين كالا در سال.  
(II    دهد  افزايش نشان مي15% نيز1377 نسبت به سال 1378هزينه توليد اين كالا در سال.  
 65ـ آياax  بزرگتر ازxaاست؟   

(I     a x  (II  x  و a  
 66الاضلاع  ـ مساحت متوازيABOCچقدر است؟ نقطه  Oمركز دايره است؟   

(I     است5شعاع دايره برابر .  
(II  ضلعAB 2 مماس بر دايره است و طول آن برابراست .  
 67در يك خط توليد ماهانه ـ 2سود سالانه توليد اين كالا چقدر است؟ . شود يد ميهزار واحد از يك نوع كالا تول  

(I    9%هزينه توليد هر واحد از اين كالا برابرقيمت فروش آن است .  (II  %9رسد سال به فروش مي  توليدات در.  
 68 ـ آيا عددx قابل قسمت است؟35 بر   

(I    عددx  پذير است  بخش21 بر.  (II  رقم يكانxصفر است .  
 69قيمت پارچه اين لباس به تنهايي چقدر است؟ . شود هم برابر هفتاد هزار تومان مي ـ در يك فروشگاه بزرگ قيمت پارچه و مزد دوخت يك لباس روي  

 (I    2%ت هر كدام در سال جاري پارچه و دوخگران شده است .  (II   افزايش قيمت پارچه بوده است75%افزايش مزد دوخت .  
 70 ـ متحركa روي محيط دايره و متحرك bت؟كرده اس بيشتري طي  ها راه پس از يك دور كامل كدام يك از متحرك. كند  روي محيط لوزي حركت مي  

(I    است لوزيشعاع دايره برابر ضلع .  (IIمتحرك aزمان بيشتري در حركت بوده است .  

 هاي عمراني مؤسسات توليدي، خدماتي و طرحدانش مسائل روز در زمينه مديريت 

71 افُستدر معاملهـ  OFFSET...........؛  
  .ه شده را در تاريخي معين پس از خريد فراهم كندكند كه كالاي فروختفروشنده تعهد مي) 1
  .     گيرندهاي احتمالي يكديگر را بر عهده ميخريدار و فروشنده زيان) 2
  .    كندها را از كشور مربوطه ميمعامله كالايي است كه فروشنده تعهد تهيه و خريد قطعات مورد استفاده در آن) 3
  . 2 و 1موارد ) 4
 72 ارت جهاني تشكيلاتي است كهسازمان تجـ:  

  .     گات تشكيل شد داد و همزمان در كنار قرار1948 سال از) 2  .گات تشكيل شد داد قرار و در ادامه1995از سال ) 1
  .گات است دقيقاً مانند قرارداد) 4  .گات است دادموضوعاً كاملاً متفاوت از قرار) 3
 73 اصلي است؟سؤالاتم فلسفه سياسي به دنبال پاسخگويي به كداـ   

  چگونه بايد مردم را به تبعيت از حكومت وادار كرد؟) 2  چرا انسان بايد در جامعه زندگي كند و از حكومت اطاعت كند؟) 1
 چگونه بايد مردم را از سياست گريزاند؟) 4  توان مردم را سياسي ساخت؟چگونه مي) 3

 74 اهداف ايجاد سازمان تجارت جهاني كدام است؟ـ  
  .    توسعه توان كشورهاي توسعه نيافته است) 1
  .    توسعه توان كشورهاي رشد يافته صنعتي است) 2
  .   المللي استاستقرار يك سيستم تك پولي در سطح بين) 3
  . ايجاد شرايط مناسب براي توسعه تجارت به صورت برابر براي تمام كشورهاي جهان است) 4

A 

C 

B  

O  
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 75 تواندر حال رشد ميتوسعه آموزش در كشورهاي دـ:  
  .موجب فرار مغزها شود) 2  .ت زياد و ناهنجار كنداايجاد انتظارات و عاد) 1
  همه موارد فوق) 4  .موجب توسعه اقتصادي و اجتماعي شود) 3
 76 كنند؟ه ميمند به آشنايي با امور اقتصادي و بازرگاني جهاني به احتمال زياد به كدام نشريه يا نشريات مراجع همديران علاقـ  

   اكونوميست - وال استريت ژورنال -فايننشيال تايم ) 2  ابرار اقتصادي، جهان اقتصاد) 1
  مجله تايم، مجله اشپيگل، مجله نيوزويك و روزنامه هرالدتريبون) 4  الملليكيهان بين) 3
 77 شوند؟بندي ميهاي اقتصادي به كدام صورت تقسيمهاي سيستممشخصهـ  

  ايصي، بازار، برنامهدولتي، خصو) 1
  داشته شده پيشرفته، در حال توسعه، عقب نگه) 2
  آلات، اطلاعات سرمايه، نيروي كار، ماشين) 3
  هاي تعيين هدف و ايجاد انگيزهگيري، بازار و برنامه، حق مالكيت و مكانيزمسازمان تصميم) 4

 78 حساب سود و زيان بنگاه صورتـ............   
  .دهدهاي بنگاه را در يك مقطع خاص زماني نشان ميها و بدهييوضعيت داراي) 1
  .دهدوضعيت سودآوري بنگاه را براي يك دوره خاص مالي نشان مي) 2
  .كندها و درآمدهاي بنگاه را براي يك دوره خاص منعكس ميمجموعه دارايي) 3
  .دهديها و ديون تعهدات بنگاه را در پايان سال نشان متفاضل بين دارايي) 4

 79 بوده است............... طي بيست سال گذشته در جهان، سرعت رشد ـ.  
  تجارت بيش از توليد) 2  توليد بيش از تجارت) 1
  توليد و تجارت به علت يك رابطه علت و معلولي برابر) 4  توليد و تجارت تقريباً نزديك به يكديگر) 3

 80 ر بودجه هر سال معمولاًدر ايران حجم اعتبارات عمراني دولت دـ:  
  .بيش از اعتبارات جاري است) 2  .برابر و در توازن با اعتبارات جاري قرار دارد) 1
  .روند خاصي را در مقايسه با اعتبارات جاري ندارد) 4  .كمتر از اعتبارات جاري است) 3

 81 رت و خدمات گرفته شده در صنعت، تجابه كاربا ارتقا و توسعه فناوري، نيروي انساني ـ:  
  .يابد كاهش مي)4  .كند تغيير نمي)3  .شودحركتي مي دچار بي)2  .يابد افزايش مي)1

 82 در ايران بيشترين حجم اشتغال نيروي كار در كدام بخش است؟ـ  
   نفت و گاز و پتروشيمي)4   صنعت و معدن)3   كشاورزي)2   خدمات)1

 83 يعنيدر اصطلاح بازرگاني گواهي مبدأـ :  
  گواهي اصلي بودن كالا   ) 2        نامه كالاي فروخته شدهضمانت) 1
  گواهي استاندارد بودن كالا ) 4    كننده كشور توليدكننده كالاي فروخته شدهگواهي تعيين) 3

 84 يوزانس يعنيـ:  
  دار خارجي با مهلت پرداختهاي وعدهبرات) 2  اعتبارات داخلي) 1
  تعهدات دولت به بخش خصوصي) 4  هاي خصوصياعتبارات خارجي به بخش) 3

 85 سيف ـ)C & F (يعني:  
      .قيمت و هزينه بيمه و حمل و نقل كالا به عهده فروشنده است) 2   خريداربه وسيلهاعتبارات اسنادي تهيه شده ) 1
 ثبت سفارش فوري) 4  .به عهده فروشنده است) حمل و نقل(قيمت كالا و هزينه ارسال ) 3

 86 ال سي ـ)L/C (يعني:  
  خريد نسيه بدون زمان بازپرداخت مشخص) 2  اياعتبار وثيقه) 1
  .دهداي كه بانك از طرف خريدار به فروشنده مياعتبارنامه) 4  منحني يادگيري) 3
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 87 يعني» دامپينگ«در اصطلاح اقتصادي ـ:  
  ي ديگرتخليه مازاد اقتصادي در كشورها) 2  پرداخت يارانه در بازار داخلي) 1
 واردكردن زيان به توليدكنندگان بومي) 4  تر از بازار كشور مبدأ در كشور مقصدفروش كالا به قيمتي پايين) 3

 88 باشد..................  در ايران 1379شود كه نرخ تورم در سال بيني ميپيشـ.  
   معادل ميانگين سه سال گذشته)4   درصد17 تا 15 بين )3  1378 بيش از تورم سال )2  درصد2 در اطراف )1

 89 هستند............... هاي نشانگر توليد كشور شاخصـ.  
   آنتوليد ناخالص ملي و اجزاي) 2  هاي درآمد مليحساب) 1
 هر سه مورد فوق) 4  اطلاعات توليد در سطح ملي جهت مطالعه ميزان نوسانات و رشد اقتصادي) 3

 90 نشانگرهاي اقتصادي شامل كدام مورد از موارد چهارگانه زير هستند؟ـ  
  ها، پول، اعتبار و ميزان نفوذنشانگرهاي توليد، نيروي كار، قيمت) 2  ها و سطح تكنولوژيگذاريها، درآمدها، سرمايهنشانگرهاي توليد، قيمت) 1
   اقتصاديهاي فعاليتيه آمار ماهانه كل) 4  نشانگرهاي واردات و صادرات) 3
 91 ترانس شيپمنت ـ)Trans- Shipment (يعني:  

  انتقال كالا از يك وسيله نقليه به وسيله نقليه ديگر همراه با تخليه و بارگيري مجدد) 1
  انتقال مستقيم كالا از يك كشور به كشور ديگر) 2
  Trans- Shipmentريزي كالا با استفاده از الگوريتم ارسال و برنامه) 3
   حمل و نقل كالافرآيندل كنتر) 4
 92 عوارض گمركي شاملـ:  

  .كند و محل مصرف خاص نداردوجوهي كه گمرك وصول مي) 1
  .شودشود و طبق مقرّرات به عهده گمرك گذارده ميوجوهي است كه از واردات قطعي وصول مي) 2
  .شودوجوهي است كه از واردات و صادرات اعم از قطعي و غيرقطعي وصول مي) 3
  .شوداز هر نقل و انتقالي در گمرك وصول مي) 4
 93 است..................... در ايران نسبت جمعيت شهرنشين به كل جمعيت ـ.  

5 كمي بيش از )2  درصد4 حدود )1 6 كمي بيش از )3  درصد درصد75  حدود)4  درصد   
 94 است بستگي دارد بهمؤثرهاي كلّي توليد  فردي كه بر قابليتهاي ويژگيـ :  

  مديريت، عوامل توليد و تندرستي) 2  وري و تلاشاعوامل توليد، فن) 1
  ادراكيشود، ضريب هوشي و مهارت زماني كه صرف كار مي) 4  شود، استعدادهاي ادراكي، توانايي و مهارتزماني كه صرف كار مي) 3
 95 اخيراً توسط سيستم بانكي اعلام شد كه اعتبارات اسناديـ:  

  .پرداخت اوليه قابل گشايش است 1%با ) 1
  .با سي و سه درصد پرداخت اوليه قابل گشايش است) 2
  .هنوز هم تنها با پرداخت كل مبلغ قابل گشايش خواهد بود) 3
  .شوديابد و بقيه به اقساط وصول ميرزش اعتبار گشايش ميبا پرداخت نيمي از ا) 4
 96 يعني» فرانشيز«در اصطلاح بازرگاني ـ:  

  نوعي حق اياب و ذهاب در انتقال كالا) 2  .گر از جبران آن معاف استميزان معيني خسارت كه بيمه) 1
  .ئي و كم كه بيمه گر ملزم به پرداخت استخسارت جز) 4  نوعي قرارداد رابطه كاري از يك واحد اصلي به واحد فرعي) 3
 97 سود بازرگاني يعنيـ:  

  .مالياتي كه قبل از قطعي شدن واردات بايد پرداخت) 1
  .شودمستقيم كه بر مبناي واگذاري حق انحصاري تجارت دولت به بخش خصوصي وصول مينوعي ماليات غير) 2
  .شودوجوهي كه در واردات كالا به گمرك پرداخت مي) 3
  .وجوهي كه براي صادرات بايد پرداخت شود) 4
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 98 ؛..........معامله تهاتري يعنيـ  
مبادله كالا و خدمات در قبال كالا و خدمات ديگر بدون پرداخت پول    ) Buy Back  2بك معامله باي) 1
  همبادله كالا و خدمات با مبادله چك و سفت) 4  معامله مبتني بر پرداخت پول در آينده) 3
 99 است................. نرخ بيكاري در ايران ـ.   

  حدود يك سوم جمعيت فعال) 4  حدود بيست درصد) 3  كمي كمتر از چهارده درصد) 2  كمي بيشتر از هفت درصد) 1
 100 هاي خارجي ايران صادق است؟ از عبارات زير در مورد بدهيكدام يكـ  

  .ويه شدهاي خارجي ايران تس بدهي1377از سال ) 1
  .هاي خارجي ايران حدود بيست ميليارد دلار است كه نصف آن بدهي بلندمدت استبدهي) 2
  . ميليارد دلار خواهد بود6هاي خارجي ايران حدود  بدهي1379در پايان سال ) 3
  .ر است ميليارد دلا12هاي خارجي ايران كه حدود ده سال قبل بيش از سي ميليارد دلار بوده اكنون حدود بدهي) 4

 

 هاي عمومي مديريت نظريه

 101 ضمن تحقيقات وسيع خود در كشورهاي در حال توسعه نشان داده است كهللندك مكـ ديويد  :  
  .مندند هي مادي به برتري طلبي علاقها مردم در اين كشورها به جاي پاداش) 1
  .توسعه اقتصادي در اين كشورها آهنگي آهسته دارد) 2
  .كنند مي  آمادگي دارند و همكاران خود را براساس شايستگي انتخاببراي كار گروهي) 3
  . كمك شود توسعه ميسر نخواهد شدها آناي واقعي براي پيشرفت و بهبود سرنوشت خودشان نداشته باشند هر قدر هم به  اگر مردم انگيزه) 4
 102توجه به  منظور او. هاي غيررسمي توجه داشته باشيد بيشتر به سازمانكند كه  مي ـ مشاور مديريت سازمان به شما به عنوان مدير عامل گوشزد

  ؟ از موارد زير استكدام يك
  .آيند مي  كه در اثر برقراري روابط بين افراد سازمان به وجوديهاي خودجوش به سازمان) 1
  .دهي شده است ها كه در سازمان توسط مدير قبلي سازمان به ساختار هدفداري از نقش) 2
  .هايي كه در خارج از سازمان شما قرار دارند و به صورت غيررسمي بر روي كار شما تأثير دارند  سازمانبه) 3
  .يابند مي اند ولي بعداً رسميت هايي كه به صورت غيرقانوني تشكيل شده به سازمان) 4
 103ـ مهمترين محدوديت نمودار سازماني چيست؟  

  . نيستنمايانگر مقام و مرتبه افراد سازمان) 1
  ).اين كه سازمان طراحي عمودي يا مسطح دارد(نمايانگر طرح سازمان ) 2
  .كند نمي دهد ولي جريان ارتباطات و اطلاعات را مشخص مي مدلي پويا از سازمان ارائه) 3
  .دهد مي آورد كه مانند يك عكس فوري سازمان را در زماني مشخص نشان مي مدلي ايستا از سازمان فراهم) 4
 104 ـ واحد تحقيق و توسعه)R&D (در يك سازمان:  

  .يك واحد ستادي است) 2  .يك واحد صف است) 1
   است و نه واحد ستادصفنه واحد ) 4  .هم واحد ستادي و هم واحد صف است) 3
 105ـ كدام يك از موارد زير صحيح است؟  

  .ه نقاط ضعف و قوت اوعبارت است از انتخاب كار براي يك فرد با توجه ب) Selection(گزينش ) 1
  . متعدد به شغل فعلي كارمند براي ايجاد تنوعهاي فعاليتعبارتند از افزودن ) Job enlargement (شغليگسترش ) 2
  .عبارت است از انتخاب فرد با توجه به نيازهاي شغلي) Placement(كاريابي ) 3
  .گيري به كاركنان يمعبارتند از تفويض اختيار تصم) Job enrichment(سازي شغل  غني) 4
 106؟ اصول مديريت علمي تيلور نبودندوـ كدام يك از موارد زير جز  

  .تواند متعدد باشد مي  علمي براي انجام هر كاريهاي روش) 1
   محاسبه سرانگشتي و غير علميهاي روش علمي به جاي استفاده از هاي روشاستفاده از تحقيقات مبتني بر ) 2
   كار گروهي به جاي ايجاد تضادايجاد هماهنگي در) 3
  .به منظور دستيابي به موفقيت فردي و سازماني بايد كاركنان به بهترين وجهي توسعه يابند) 4


